

徐克执导春节档电影 《射雕英雄传：侠之大者》发布预告及海报



本报讯 近日,由徐克执导,傅若清担任总监制,肖战、庄达菲领衔主演的春节档唯一一部武侠电影《射雕英雄传：侠之大者》发布“高手”版预告及“出招”版海报。江湖之大,高手辈出,武学奇招,巅峰对决!然而不论武功高低,行正义之事,方成侠之大者!大年初一,四海同春,一步江湖!

“天下之大,有多少高手,最巅峰的武功,又是如何交锋,如何称霸”,浩浩江湖云集各路高手,“降龙十八掌”“九阴真经”“一阳指”“蛤蟆功”奇招尽出各显神通!郭靖(肖战饰)、欧阳锋(梁家辉饰)城头激战较量,气旋交叠、内力外化,勾起深埋于观众心中的情怀记忆同时,以绵延想象力赋予强大视觉张力,“高能”频出目不暇接。中原武学与金戈铁马相融交织,武功招式的“虚”与战争场面的“实”交相辉映,虚实之间,尽显强力冲击。“武功高强的人,未必就有一颗怜悯之心,而武功低的人,未必就不能行侠仗义”,心怀天下,为国为民,则一人之躯,赤子之力也可力挽狂澜,抵万马千军,成就侠之大者!

武侠是独属于中国人的恢弘浪漫,武侠精神亦是流淌于中华儿女血脉深处的文化密码。时隔三十一年,徐克再度操刀改



编金庸作品,以独特视角与强烈风格呈现精彩纷呈的原著段落。武侠回归,荡气回肠。大年初一,走进影院一同感受有血有肉、有情有义、有聚有散、有爱有恨的江湖世界。

《射雕英雄传：侠之大者》由徐克执导,傅若清总监制,肖战、庄达菲领衔主演,梁家辉特别演

出,张文昕、巴雅尔图、阿如那主演,蔡少芬特别出演,胡军、吴兴国友情出演,由中国电影股份有限公司领衔出品,天津联瑞影业有限公司、浙江横店影业有限公司出品,中国电影股份有限公司、天津联瑞影业有限公司、电影工作室有限公司联合摄制,将于2025大年初一全国上映。

古天乐林家栋新片《恶行之外》定档1月11日



本报讯 由郭文奇执导,古天乐、林家栋领衔主演,林嘉欣特别

演出的犯罪剧情片《恶行之外》近日宣布定档2025年1月11日,并发布“父汤蹈火”版海报和“处处打”版先导预告。影片围绕一起少女连环被杀案展开,警察乐一言(古天乐饰)的独生女遭杀害,凶手施害手法极其残忍……这一切都指向亡命之徒宋境南(林家栋饰),怒火中烧的乐一言决定拼死一搏,为女复仇。

《恶行之外》最新发布的“父汤蹈火”版海报中,阴冷潮湿的雨夜街头,车灯大开,三名被害少女姿态各异陈尸在地。海报的中心,古天乐奋力勒住林家栋的脖子,眼神中满是恨意,而林家栋则拼命挣扎,神情中的狠戾丝毫未减,极具

视觉冲击力的画面揭示了双雄对决的人物关系。一边是生命走到尽头的花季少女,一边是正在激烈交锋的两位父亲,强烈的对比给观众带来视觉与情绪上的双重冲击的同时,也奠定了影片暴力和绝望的气氛基调。

值得一提的是,海报中,古天乐与林家栋充满张力的面部表情和肢体动作尤为吸睛,两人之间的默契配合令人赞叹。古天乐和林家栋自入行以来就持续活跃在大众视线范围内,从青涩到成熟,银幕光影记录着这对默契搭档一路走来,亦敌亦友的各个角色,书写着两位不受限的演员之路。(影子)

《名侦探柯南：迷宫的十字路口》首映

本报讯 12月20日,岁末跨年首选纯爱浪漫电影《名侦探柯南：迷宫的十字路口》中国首映礼在北京落幕。此次上映首次将4K画质的柯南M7剧场版搬上了中国内地大银幕,首映现场,一场浪漫的樱花雨完美复制了影片中的经典场景,更有柯南惊喜现身与粉丝见面,共同完成了一场跨越次元的浪漫狂欢。

《名侦探柯南：迷宫的十字路口》首映礼精心布置,无处不在的柯南元素让整座朝阳大悦城一键切换化身“柯南影城”,让人瞬间沉浸在这个推理与浪漫并存的柯南世界。

首映礼映后环节,柯南惊喜亮相与粉丝互动,现场还原柯南经典踢球动作,情怀“拉满”,将首映礼的气氛推向高潮。活动当天,巨幅电影海报



从商场中庭缓缓落下。与此同时,一场盛大的樱花雨降临,再现了影片中

令人难忘的“樱花飞舞”名场面,带观众一键穿越回新兰与平和的经典浪漫场景,共同回味那些纯爱浪漫瞬间。

电影《名侦探柯南：迷宫的十字路口》以古色古香的京都为舞台,讲述了柯南与服部平次联手破解由一封神秘书信引出的佛像失窃案与连续杀人事件同时寻找平次幼时白月光的故事。

影片将于12月27日登陆中国内地影院,此次中国内地院线上映将带来4K画质版本的呈现,将京都的古韵悠长展现得淋漓尽致,亲身跟随柯南与平次的脚步,漫步于京都的街头巷尾,沉浸式体验惊心动魄的破案过程,在浪漫唯美的场景中感受独特的情感共鸣。(杜思梦)

《误杀3》发布全新特辑

本报讯 《误杀3》近日发布“唯真不破”特辑,影片由陈思诚编剧监制,甘剑宇执导,肖央、佟丽娅、段奕宏、刘雅瑟领衔主演,王龙正、冯兵、周楚濂、徐诣帆主演,高捷、尹子维特别出演,张榕容、卢慧敏友情出演。

《误杀3》讲述了面对女儿被绑架,陷入绝境的父亲和玩弄人心的绑架展开生死角力的强犯罪、高烈度故事。全新发布的“唯真不破”特辑揭秘了片中激烈打斗、爆破和情绪爆发戏的拍摄过程,演员们皆拼劲十足全情投入,恰如佟丽娅所说,每个镜头“必须要给到真实反应”,以此达成导演甘剑宇希望带给观众的“既满足可看性,同时真实可信”的效果。

相比《误杀》系列前两部,肖央在《误杀3》中的动作戏烈度“直线飙升”。在暴打人贩子Tinaya的一幕中,肖央与对手戏演员周楚濂配合着不断加大动作力度,力求真实。而在被段奕宏饰演的警察张景贤勒颈的戏份中,肖央痛苦挣扎反应带来让人感同身受的“窒息”感。

此外,片中所有爆破场面均为实拍,王龙正透露,“爆炸的威力和空间

都比较大”,在保证安全的前提下,演员依旧能切实感受到爆炸的强大气场。肖央坦言,拍摄郑炳睿坐着摩托车在爆炸中逃逸那场戏时,“一股热浪就从后边过来了”。相信这些无比真实的惊险火爆场面,必让观众大呼震撼过瘾。

在《误杀》系列中,亲情不仅是对家人的温暖守护,更是人物之间激烈对抗的重要动力,电影《误杀3》极具

痛感和撕裂感的亲情,也让人甘愿走向深渊寻找真相。在“唯真不破”特辑中,郑炳睿质问暴打人贩子Tinaya的残酷狰狞举动,反映的正是这个绝望父亲对女儿婷婷的爱,而面对女儿的手指被砍下来的情境,肖央更是涕泗横流,生动演绎出受到剧烈刺激的郑炳睿的“无声的痛感”。

该片将于12月28日上映。

(赵丽)



《雄狮少年2》发布彩蛋“舞狮少女”引“回忆杀”

本报讯 近日,电影《雄狮少年2》发布“未完成的彩蛋”特别视频,彩蛋虽以简单的线稿形式呈现,却生动地描绘出了那些观众熟悉的人物,寓意着少年的故事未完待续。电影上映以来,口碑成绩亮眼,收获了豆瓣8.4分、猫眼9.5分、淘票票9.4分的多平台好口碑。

彩蛋中,被众人成功守住的“求真拳馆”,迎来了第一位舞狮学员——一名可爱的小女孩。第一部的师父师姐“咸鱼强”夫妇带着舞狮伙伴们现身求真拳馆,三年之约,全员赴约,新朋友老友齐聚一堂,“回忆杀”令观众惊喜又感动。

当第一部的“舞狮少女”许娟然

舞着狮子灵动飘逸地出现,与小女孩透过狮头目光交汇之际,“雄狮少年”系列的“少年心气”也产生延续。彩蛋最后,伴随着许娟然那句“你有没有听见,心里有一声咆哮”,一切仿佛又回到了整个系列的初心与原点,曾经鼓舞阿娟的那句话,仍将继续鼓舞成千上万的少年。(影子)

4K版《穿越时空的少女》定档2025年1月11日



本报讯 12月24日,由细田守执导的动画电影《穿越时空的少女》发布定档预告及海报,宣布将于2025年1月11日全国上映。

影片讲述了活泼跳脱的17岁少女真琴,因偶然机会意外拥有了穿越时空的能力,于是利用这种特殊能力不断回到过去,解决青春中的困扰与烦恼,在17岁的夏天感悟成长、收获爱与友情的治愈故事。

当年《穿越时空的少女》一经上映,便惊艳影坛,狂揽包括第30届日本电影金像奖最佳动画作品、第38回日本星云赏媒体部门奖、第6届东京

动画奖年度最佳动画在内的多项日本动画大奖,随后更在国际上大放异彩,斩获有“动画界奥斯卡”之称的法国昂西国际动画电影节水晶奖、锡切斯加泰罗尼亚国际电影展动画部门最优秀长篇作品。

据悉,《穿越时空的少女》此次还针对片源进行了4K高清修复,使影片焕然一新,以更加清晰、更加纤毫毕现的画质与影迷在大银幕相遇,使观众能够更加直观地感受到手绘的魅力,享受导演细田守的“极致治愈美学”。

(花花)

《真爱找麻烦!》定档2025年1月18日

本报讯 近日,喜剧电影《真爱找麻烦!》发布定档预告及海报,宣布将于2025年1月18日上映。该片由宋迪执导,乔杉、张本煜领衔主演,韩云云、何欢主演,李雪琴友情出演,尚语贤特邀主演,海一天、九孔、种丹妮特别出演。

影片讲述了热心耿直的体育老师申野(乔杉饰),刚把自己的全部身家借给了老同学穆小春(何欢饰),就被一位不速之客阿北(张本煜饰)找上门,阿北直言小春竟携巨款玩起了人间蒸发,错愕的申野主动决定和阿北共同找人的故事。

定档预告中,乔杉饰演的申野是一个自行车也能骑出一种“舍我其谁”气质的“六中小鹰眼”,而张本煜的阿北则看似高深莫测、不苟言笑,二人这对组合十足的反差感已经令人“捧腹”,更有寻人跟踪、极限飙车等诸多刺激难题不停给这对散装特工兄弟带来新挑战。而李雪琴与乔杉则“再续前缘”,树下约会场景乔杉惊慌又为难的表情颇为耐人寻味。作为整个寻人故事的源头,何欢饰演的穆小春的一个眼神,似乎也告诉了观众“事情没有那么简单”。

(花花)



《真爱营业》定档2025年2月14日

本报讯 日前,电影《真爱营业》发布定档预告及海报,宣布将于2025年2月14日上映。

影片讲述了情侣博主徐小梨(郑合惠子饰)与“雇佣男友”郝植(左凌峰饰)突遇流量危机,为涨粉竟策划一出结婚大戏!然天不遂人愿,“未婚夫”郝植竟连夜出逃,徐小梨在愤怒中踏上了“寻

夫”的崎岖之路。定档海报中,徐小梨和郝植一边在直播间大方宣布喜讯,用璀璨夺目的钻戒吸引住众人的目光,把甜蜜的气息传递出屏幕;一边又躲在镜头之外上演欢喜冤家揪耳朵的搞笑日常。同一空间内不同的两种状态,也让俩人的真实关系更加扑朔迷离。(花花)

